Emelt szinti matematika érettségi feladatsor Taborné Vincze Marta, 2005. november

Emelt szintii érettségi feladatsorok és megoldasaik
Osszeallitotta: Taborné Vincze Marta; datum: 2005. november

I. rész

1. feladat
Egy hadromszog harom csucspontjanak koordinataja A(4;1), B(2;3), C(0;-1). Tiikrozziik az
A csucsot B-re, igy kapjuk A’-t, a B csucsot C-re, igy kapjuk B’-t, valamint a C cstcsot A-ra,
igy kapjuk C’-t. Hatarozzuk meg az A’, B’, C’ pontok koordinatait, az ABC ¢és az A’B’C’
haromszdgek sulypontjat!
(9+2 pont)

2. feladat
Hatarozzuk meg X értékét ugy, hogy az alabbi A, B, C mennyiségek koziil valamelyik a

masik ketté szamtani kozepe legyen:
1
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A= % , B=(-log, log, log, 9) ™", C=sin2(2x+§j

(12 pont)

3. feladat
Egy miiveltségi teszten az elérheté maximalis pontszdm 10. A tesztet 26-an irtdk meg a
kovetkezd eredménnyel:

Pontszém‘3‘4‘5‘6‘7‘8‘9‘10

Gyakoriszig‘6‘3‘1‘2‘0‘5‘5‘4

a) Szamolja ki a szamtani kozepet, a mediant és a moduszt!
b) A tanar szerint az osztaly tobb mint haromnegyede irta az atlag folott. Melyik atlagra
gondolt?
c¢) Mekkora a szoras?
(9+2+3 pont)

4. feladat
Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert:

X— X2y
i
5

log,(x+y) +log,(x-y) =2
(14 pont)
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II. rész

Az 5 -9. feladatok kozil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania.
5. feladat
Abrazolja a derékszogli koordinatarendszerben a kovetkezd ponthalmazokat:

A={cy):(x=2 +(y-2* =4, B={xy) X+ =, c={cy):|x+y| =3
Hatarozza meg az abra alapjanaz An B; An C;Bn C, valamint a B [J C halmazokat!
(8+9 pont)

6. feladat
Adott kor koré irjunk
a) derékszogl érintdtrapézt,
b) egyenldszara érintdtrapézt!
Mindkét esetben a parhuzamos oldalak hossza a és b. Hatarozza meg mindkét trapéz
tertiletét, és allapitsa meg, hogy melyik trapéz teriilete nagyobb. Lehet-e a két teriilet egyenld?
(7+7+3 pont)

7. feladat
Milyen aranyban osztja két részre az y = X* parabola P(a;a’) (a>0) pontjaban huzott érintd

a parabola, az origotol a P pontig terjedd, gorbe alatti tertiletét?
(17 pont)

8. feladat
Anna osztalyaba 40-en jarnak. Egy tanitasi napon az 5 6ra mindegyikén 5-5 tanul6 felel.
a) Mi a valoszinlisége annak, hogy Anna pontosan egy targybol felel
b) Mi a valdszinlisége annak, hogy Anna legalabb két targybol felel
c) Mi a valdsziniisége annak, hogy valaki a tanulok koziil legalabb két targybol felel
az adott napon?
(4+6+7 pont)

9. feladat
Adott R sugarti gdbmb koré irjunk minimalis térfogat forgaskupot!
(17 pont)



